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TEST O1

Asagida dikdortgen seklinde bir levha verilmistir.

Dikdértgen levhanin bir ylzinidn alani 28 cm?
ve kenar uzunluklari tam sayidir.

Asagidakilerden hangisi bu dikdértgenin
santimetre tiriinden kenar uzunluklarindan
biri olamaz?

A) 28 B) 14 C)8 D)7

Mustafa bir sayinin bdélenlerinden bazilarinin
3, 6, 8 ve 12 oldugunu sdyleyip Kadri’den bu
saylyl tahmin etmesini istemisgtir.

Kadri, asagidaki sayilardan hangisini séyler- |

se tahmini yanlhs olur?

A) 24 B) 96 C) 120 D) 160

Asagida bir kitaba ait sayfalarin sayfa numara-
lari verilmistir.

Buna gére kitaptaki gériinen sayfalarin
sayfa numaralarinin rakamlari toplaminin
kendisi hari¢ en biyuk pozitif tam sayi car-
pani asagidakilerden hangisidir?

A) 17 B) 13 C) 10 D)5

8. Sinif / Matematik
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. Bir Dogal Sayinin Carpanlari
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Ali, bir k&gida pozitif bir tam say! yazip arka-
daglarindan bu saylyr tahmin etmesini istiyor.
ipucu olarak da bu sayinin asal carpanlarinin
2, 3 ve 5 oldugunu soyluyor.

Ali’'nin kagida yazdigi sayi asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 420 B) 300 C) 150 D) 90

Asagidaki dort farkli kalemin uzunluklar santi-
metre tlrtinden verilmigtir.

14 cm

15¢cm

18 cm
32 cm

Bu kalemlerin her birinin uzunluklarinin en
blylk asal carpanlar bulunarak en kiguk olan
iki asal carpan toplaniyor.

Buna gére bulunan dogru sonuc¢ asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 5 B) 7 C)8 D) 10

Mete, muzik calarindaki 1’den 27’ye kadar sira-
lanan toplam 27 sarkinin sira numarasi asal
say1 olan sarkilari dinlemisgtir.

Mete’nin dinlemedigi sarki sayisinin pozitif
tam sayi carpan sayisi asagidakilerden han-
gisidir?
A)9 B) 8

C)7 D)6
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TEST O1

Asagidaki iki farkli cubugun metre tirinden
uzunluklar verilmigtir.
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Bu cubuklarin metre tirinden uzunluklarinin
toplaminin, kendisi haric en blyik pozitif tam
sayl carpani ile metre turinden uzunluklari
farkinin, pozitif tam sayi carpanlarinin sayisi
toplaniyor.

Buna gore elde edilen dogru sonu¢ asagida-
kilerden hangisidir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18

Asagida bir carpan agaci modeli kullanilarak T
sayisinin asal ¢arpanlari bulunmustur.

2 K

Carpan agacinda bulunan K sayisi en blylk
asal rakamdir.

Buna gore T, M ve N sayilarinin toplaminin
asal carpanlarinin carpimi seklinde gdésteri-
mi asagidakilerden hangisidir?

A)3°5  B)3.7° C) 2.7 2 5

D) 2%.5

Asagida bir carpan agaci modeli kullanilarak K
sayisinin asal ¢carpanlari bulunmustur.
K

¥ X
5 42
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2 M
Buna gére K + L — M isleminin sonucu asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 231 B) 224 C) 217 D) 210
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Asagida D ve E sayilarinin asal carpanlarini
bulmak icin bdime algoritmasi kullaniimistir.
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K, L, P ve S birbirinden farkl asal rakamlardir.

Buna gore D sayisinin en biiyiik degeri ile
E sayisinin en kiiciik degeri arasindaki fark
kactir?

A) 221 B) 218 C) 204 D) 198

Asagida K ve L sayilarinin asal ¢arpanlarinin
carpimint-bulmak i¢in bélme algoritmasi kulla-
nilmigtir.
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Buna goére asagidaki seceneklerde verilen
bilgilerden hangisi yanlistir?

A) T sayisinin iki farkli asal ¢arpani vardir.

B) K sayisinin farkli asal ¢arpanlarinin sayisi ile
B sayisinin farkl asal garpanlarinin sayisi
esittir.

C) A sayisinin pozitif tam sayi ¢arpanlarinin sa-
yisi, T sayisinin pozitif tam sayi ¢arpanlari-
nin sayisina egittir.

D) K sayisinin en blyuk asal ¢carpani, L sayisi-
nin en kiguk asal ¢carpanina esittir.

Neriman iki basamakli en blylk asal sayi ile iki
basamakli en kiguk asal saylyi toplayip dogru
sonucu Fatih’e séyliuyor. Fatih ise Neriman’in
soyledigi sayinin pozitif tam sayi ¢arpanlarinin
sayisini hesapliyor.

Fatih’in buldugu sonuc¢ dogru olduguna
gore bu sayi asagidakilerden hangisidir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12

8. Sinif / Matematik



KONU KONTROL TESTI

13. Asagida diyetisyene giden Fatih’in zayiflama hedefleri verilmigtir.

1 OCAK 2020 1 OCAK 2021 1 OCAK 2022 1 OCAK 2023
121 kg 110 kg 100 kg 81 kg

Fatih, 1 Ocak 2020 tarihindeki kilosuna gére 2 yil sonra kilogram tirtinden kaybettigi toplam kilosunun en
blyuk asal carpani ile 3 yil sonra kilogram tirinden kaybettigi toplam kilosunun kendisi hari¢ en blyuk
pozitif tam sayi ¢arpanini hesaplhyor.

Buna gore Fatih'in buldugu sayilarin toplami agagidakilerden hangisidir?

A) 47 B) 30 C) 27 D) 18

14. Asagida birim karelerle olusturulmus bir tablo verilmistir.

Bu tablodaki her bir kareye asal rakamlar rastgele yazildiktan sonra tabloda kalan kare sayinin kendisin-
den kiguk en buytk pozitif tam sayi carpani dogru bir sekilde bulunuyor.

Buna gore bulunan sayinin asal carpanlarinin toplami kacgtir?

A)3 B)5 C)6 D) 7

15. Asagida bir dikddrtgene ait kenar uzunluklar santimetre tirinden verilmigtir.
18 cm

8cm

Buna goére dikdortgen ile ilgili verilen asagidaki bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Kisa kenarinin santimetre tiriinden degerinin kendisi hari¢ en blyik pozitif tam sayi ¢arpani 4’tur.
B) Uzun kenarinin santimetre tiriinden degerinin en biyik asal carpani 3’tar.

C) Cevresinin santimetre tirinden degerinin en blylk asal carpani 13’tir.
)

D) Alaninin santimetrekare tiriinden degerinin farkli asal ¢garpanlarinin toplami 7°dir.

8. Sinif / Matematik
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TEST O1 :Bir Dogal Sayinin Carpanlari KONU KONTROZ TESTI

16. Asagida Formula-1 yarisinin son anlarinda 1, 2 ve 3 numaral yaris arabalarinin bitis cizgilerine olan
uzakliklari verilmistir.

980 cm

Asagidakilerden hangisi bu araclarin santimetre tiiriinden bitis cizgisine olan uzakhklarinin asal
carpanlarinin carpimi seklinde goésterimlerinden biri degildir?

A) 22, 5.11 B) 22.5.7° c) 2* 5° D) 2%, 5.7

17. Asagidaki navigasyon gorselinde renkli sembollerle gdsterilmis konumlar arasindaki uzakliklar kilometre
tirunden verilmistir.

Buna gére herhangi iki konum arasindaki kilometre tiiriinden uzakliklarin pozitif tam sayi carpan-
larindan biri asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 23 B) 20 C) 13 D) 6

8. Sinif / Matematik
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